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3.2. msRarsearansiasilis Nt A daed Eaneaniuas (Peak
shaving method) |
lumsﬁmmqnmmqm‘:'lmﬁ’\Lin‘lﬂﬁﬁwﬁeﬁnﬁﬁﬁﬁlﬁum:ﬁ’mm%uumﬁ%
[4,6.7] wurARuANTB3 BN nmanT AL n'ma'\v'numiﬁﬁﬁqm‘r‘im‘émﬁmﬁmw'ﬂﬁwﬁqﬁnmr
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mummrmmmn‘lﬂﬁ’nwmmmmmmmmmm‘lﬂﬁﬂmuumm (Expected capacity)
danannis 3.4 [6,7) uﬂzmuwnmmmwmmumuumvumnmmemmm‘lﬂﬁ'mmm

araldRinanse AL k 9 naunng 3.5 (6,71

A=l
Ce=3 Cpi (3.4)
= P(L)x T xCe (3.5)
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- annsndendnldgeaaustllBudmdseutamun arrousmiiiuanunislamuay
n1s 3.6 [6.7]

Ler = min(Le : Ex < EEU) (3.6}

We L, M9 stAulvsafimzanigelunissrendaudanrie st ulin Wi g

1 . v
EEU A muinandanusimusaefosiufiniifiwdaia

LﬂamwL'Fﬁlqﬁqﬁﬁms'l'i'\ﬂwmaumwi'm0‘121nehﬁ-:'nﬂﬁmuﬂ’:%mimuﬁq
Bt 3.1 (6.7]
frotinedl 3.1 Tnamsedatus (Hourly load curve) Tugul 3.1 'WFfuntsdnemdseusan
rruuifiszuuvile deflietoatufinlifingoin 1 BTN 20 MW, UOR=0.04 fiwdy
NS 60 MWh  uarilsagnsinisulfuuudenaiue A = 0.02 uar p = 0.48 HAn
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] 1 0 0.0 10 0.0
| 2 ' 10 0.4 1.0 00
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5 40 01 0.3 0.1
6 50 0.2 0.2 0.1
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3.2.2. meAurarainasiliuuasaradneudenisiniuas

wnRansougUi 3.2 armnuLednersesivaaeanisiily 3 429fa [6,7]

1997 1 9207 TuamiRenutsniomun

n_lu'mvamnnmumuiuammamnqnmnuamﬁf:um:‘mmmm‘lﬂﬁ'\wmmmﬂs"mu
vam L, Luﬂqmm.,muinamwgqmwmmnusvnuugnmmummuum Fattuszsunan
mﬂmém?mmuamw@amwmmﬂnmmu Ly Ruflunssnnnisdiosestvanmiodn uang
dhusunisrestastusalémuannis 3.7 uarannsofusmmuinaniuuaraouizes
1EAUANTRINAITRATIIRLULS e L LEAR IR LA L A Re e sy nns
2.28 uay 229 Wumfl 2 mndndy sadlunsfnnnmminzduisaidons
Equivalentl load |

Lk 2 Ler (37)

1991 2 Foeiunmnlinusiaennegion

LﬂuiQQﬂafJE;ﬂnd'lr:n’u‘iuhmlu'ﬂwﬁ 1 wigandszALinamingaiidunaeantsd
vealuen  svduluanludasdi 2 ﬁﬂmadqumﬂw:ﬁ'ﬂuﬂmfluummmfﬁnﬂﬂmfuamwn
s:cﬁ'u'?;eaam'ﬁua:mod'mﬁmmn::ﬁu?unmﬁu‘ﬁﬂﬁqnﬁnum SNMTIEMINUAMIAINAN
ns 3.8 u.a:é'nnmmwﬂ'm:ti'lumznfmuﬁ"nmszﬁum'w]mnmmuamu'ﬂmuuu

-ﬁ’mm::uuuﬁm'lﬂﬂmﬂ:uuuﬁmmtuamwnaumf 3.9743.19

Ler>L> Ler=C (38)

i - - J [d -
We C  Fefn AliiRimesaaTeerufinlun

P(Lx) = Pe(x0)P(L = Li | x0) + Pe(xt)P(L2 L |x1) . (3.9}
P(L2 Li|x0)= P (L2 L) ' (3.10)
P(LzL|x)= PL(_L 2 L) = Pi(Ler) + Poi(Li+ C) {3.11)
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e xo  An anwsieTesulin Wi liaanasoviaeuly

X1 A8 annuEeseitn Wi Al

F(L'%) = F(L 2 Lk | x0) pe(x0) + F(L 2 L | x1) pe(x1) + VE {3.12)
F(L2 Lk} xo0) = Fi(L > L) (3.13)
F(L> L |x1) = Fi(L 2 Li) = Fi{Ler) + Fi(Le + C) + (&= 8+ f(S—>S) (3.14)
Fs={PL6) = P(L4 + C))x fo - (3.15)
g _ |
Sy = {Lm LS In L+ C (3.16)
S = { n L £ L < Lcr} (3.1 7)
S8 8)= T F(PUL) = PLw )% Anr (3.18)
LmeS: LreS:
F(S = 8y= 3 S P(LW) = P(Lor-1))% Anm (3.19)

Lag Svlmd Sz
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Amn P SAPINIRLRBUKIAIANILEAINTZAL IR S, TSesdu i S,

Anm P8 SR3n1nBuBsean Iz NsER Il S, Wdersiylun Sy
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Tudentumsdmianuasbivenzantunmafis ugnantied AnAnileudusn
vgesouu luaunig 3,14 Foduiemszaaniunsiunee ezl upiazyinlif
umm:rﬁ'mqmﬁ’mﬁmmﬁﬁ‘lﬁo‘hndﬁmﬁ‘qnﬁaqtﬁnﬁau
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Lﬂu'd':e*'n"‘l:iﬁnmﬂﬁ'uuuﬂmimLﬂmmnv'hndw:ﬁuﬁﬂqmﬁnﬂuummm:ﬁ’mmn
Waa AUSOUAMISHNITNTNATNENNAT 3.20 uazAnustuAtAr i sluuasA g
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flageaft 3.2 [6] A1ndaetinefl 3.1 AuaniAIAIINEIeL sdhuuszraniarngiuaniignin

uammﬂmsmn'1Lum'lﬂﬁ']wmmmmm.,muham 30 URY 40 MW

79971 7 fmFuszdL 40 Mw Hhuszduiaglugasi 1 m:hmﬁnuqmﬂ"m'muw:tﬂu'lﬁmn
ANNTS 2.28 UAZANEAINANNIT 2.28
P(L*5) = P1(40 + 20) pe(20) + P1(40) pe(0)
= 0.0x0.96+0.3x0.04
=0.012
F(L's) = pe(20)F1(40+20) + pe(0)FL(40)— fe( P(40) - P(60))
 =096%0.0+0.04x0.1+0.0192x0.3
= 0.00976

9297 2 BWFUTEAY 30 MW Fhusedvlun 2 amnsoAnmeitasiividsnaunis
3.9 UBTATINTIANNANNTS 3.12
P(L*s) = Py(30 | x0) pe(0) + Pu(30 | x1) pe(20)
=0.5x0,04+0.4x096
= 0.404 |
F(L4) = F1(30| x0)pe(0) + F1(30 x1) ps(20) + £
= Fi(30)pe(0) + (Fi(30) - F(40)+ F1(30 + 20)) pe(20)
+ fo(P*4(30) = P1(50))
=0.2x0.04+(0.2-0.1+ 0.1)x0.96 + 0.0192 x (0.404 — 0.008)
=0.2076
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-

snldlauerAuaunis 3.21 uﬂ“immhuﬂqnmnm"mu‘[uammqm'lﬁmnnumr 3.22 o4

mﬁﬂﬁa'lwﬁﬁtﬁumﬁm?eéﬂmmmnﬂum: 3.4 u.a:mmmwmnum’lﬂunw‘fmuﬁa:
reauivamldainaunig 3.5




37

L= maX( LJ’. CEv = EELr) (321)
R.\'h = EEL- (3.22)
Pi(Lan)x T x C. .

e Ly, Pe sEAUIMAATIMNNEANS BN TN MBI AR R IR WA gt
- - ] d‘ d. @ - B [ %’ ’ - - -
Ry A9 amsdouresrzezinaiiasesiulinindiandsinsrand s uiionfussay
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Wam (MW)
A

S0
40
30
20
10

—»  pnisuiuacay
o 0.2 0.4 06 08 1
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Lo = max(Le : Ex 2 EEU) =30 MW

oL EEU L 60
P(30)x10xC. 0.5x10x19.2
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Was (MW)

A A = WRILTFBTMAA 50 MW = 0.2x10x19.2 = 38.4 MWh
B = WAWURAATUAS 40 MW = 0.1x10x19.2 = 19.2 MWh
C = wanuhdnluan 30 Mw
5O frosereeennny = {0.625x0.5x10x19.2) - (38.4+19.2) = 2.4 MWh
4017 A
i B C
30 .....:,.:/
B i
20 ; .
10 '
—  aadssliuasan
0 0.2 0.4 06 08 1

JU7 3.6 slismanituaaniundensyfuaivan

3.3.2. medwmamniesiumeniinislfusinan

msAmanaiesiiueesAiuie lunseminasewLd s LLERsly
ﬁﬂua:uuuﬁﬂamhém:ﬂé’wﬁuﬁ%ﬁmuamhamﬁ‘lﬁ'lﬁﬂs"uﬂwﬁa IR DXL EFESTTORIE
i 3 199 AOUARIANN2189999% 1 1997 2 uazdasT 3 Wsanaunas 3.23 T4 3.25
ANAAL uazAuIiA RNl Taedaedl 1 wasdaed 3 arldaunn@uaiuiunas
Aanudaiginuenluanie aunts 2.28 uAx 2,29 AU 1 uasdned 3 AWML
72 aum:“?l"‘.'iﬁ'mmﬂﬁwﬁ’u’i'ﬁrﬁ'muamimmﬁhi‘lﬁﬂ?uﬂ;ﬁqmmmuﬂmiﬁmuaumi‘
3.26 114 3.28

5 (3.23)
LazL>La-C (3.24)
L<La-C (3.25)
P(L's) = Pa(x0)P(L 2 Lt | x0) + Pe(eyP(L 2 Ly | x1) (3.26)
P(L > Lt | ko) = Pu(L 3 L) (3.27)
P(L2 Le| %) = PilL 2 L) - Pu(La)xRar+ Po(La+ C) (3.28)

o ] d' g 1 J L [ [ 4 » »
BIMEWN 3.4 SNa0L NN 3.3 Auammainissidudviumsmessrauuudisssssun
wia R uazuILSanauaafisziy 30 unz 40 MW
. , - » ; o
750 40 MW aflutaed 1 Mauns 2.28 Tunsinunumansinesdhuleaitliay

wilsunalufetineg 3.2

 P(Lf4)=0.012
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220 30 MW eglutaett 2 Mawnns 3.26 f¢ 3.28 Tunséwnny
P(L'3) = P(30] x0) pe(0) + P(30 | x1) pe(20)
= P1(30) x 0.04 + (P1(30) — Pr(30) x Rer + P1(30+ 20)) x 0.'96
=0.5%x0.04 + (0.5-0.5x0.625+0.2) x 0.96
=0.392

3.4. nsAauAt ks lunsudn

Aldaelunsudadsznaudonsdsrndound  (Fixed cost) unrdaulumed
(Variable cost) s nvqde 3.3.2. -‘ﬁﬁmummm"s':mﬁmﬁm‘lﬂﬁ’:wﬁ’aﬁﬁﬁwﬁﬁﬁmaammmﬁ
tiudpauda u.a:mmmﬁqmmwﬁ'«wﬁmmdm‘ﬁqﬁﬂLﬁm'l.ﬂﬂquda:m‘r‘mwxdwmnau
e 2.34 luund 2 m’qﬁuﬁmwmmr’nuqmﬂiﬂ'ﬁ’d'\wmuﬁa:m‘:’:ﬂqﬁnLﬁmiﬂﬁﬂiﬂnﬂu

n17 3.29 uarAganesanaesrsuyldarnaunis 3.30

ECi=CxT xC+Cx EES; (3.29)

|
ECwut =y EC, (3.30)

Jul

dle EC, Ae AldanuduiuiAtesfndialvifin J {baht)

C; o AldRusaunsi (Banviwh)

C,  An Aldstugouudsiu (Bahvkwn)

T Ae sruzosveuusiianson (hours)

N Fe dmnueisatdaiiinlussuy

snnn'1tﬁwdmﬁ'nﬁmwﬁaﬁﬂ'lﬁua:n'ﬂ'ﬁdw'l.utzuu‘lﬂﬁ'\ﬁ'léi:Lﬂaﬁwﬂ'ﬁlﬂuﬁq

dhwnelumaimuswunanigefnsesseinda iy Aznuinisintealnaaiyly
mmzauﬁumﬂ-ﬁmmﬁmmn‘l:iﬂﬂnnﬁmﬁum:r'li’wé’amulum‘s':mﬁmﬁm‘lﬂﬁﬂwﬁ’qﬁﬁﬁ#
a*n'urn'mumuuumrm;qsnmmmammn‘lﬂﬁﬂ'lmqLﬂumml-ﬁn'uumwnua.vzm o
umﬁmmuﬂmfuamﬂmﬂzquﬁoﬂ mm.aumammwunuuummﬁzqrnmmnnfn unsly
'mmuwuﬁmv'lﬁﬁmmﬂﬂml‘uammﬂwﬂwué’ﬂumsmmmmumwL%ana‘lﬁummﬁﬂu

Tnuwmrmmrmmmm’lﬂﬁwuwmmumnmmLﬂumsmmLum‘lﬂﬁwmwaumn'l'u
Uszinelny
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